



Архитектурный проект Пьера Кардена

18.12.2012

Пьер Карден попробовал себя в качестве архитектора и представил вместе с Родриго Базиликати проект высотного здания Palais Lumière.

Небоскреб должен появиться в несколько километрах от Венеции, в Porto Marghera. Правда, разрешения на строительство пока не получено. Критики проекта утверждают, что, несмотря на всю красоту и уникальность, эта футуристическая постройка нарушит силуэт города и его окраин — объекта Всемирного наследия ЮНЕСКО.

60-этажное здание из стекла и стали будет состоять из трех частей, соединенных шестью дисками, за счет чего будет напоминать известную многоярусную юбку, придуманную когда-то Карденом. Украшением небоскреба станут висячие сады и бассейны. Кровля здания станет вертолетной площадкой.

Основная часть здания будет включать в себя квартиры. Также в нем разместятся гостиничная и торговая зоны.

По предварительным данным, проект обойдется в 2,6 млрд долл. США.